





■ 2023年11月14日(星期二)

◇国际要闻◇

孙中山铜像在日本北九州市落成揭

由中国美术馆馆长吴为山创作的雕塑作品《孙文先生像》12日在日本





人们在英国伦敦举行活动悼念在战争中阵亡的将士,希 人们珍惜和平。11月11日是英联邦国家停战纪念日,也 称"阵亡将士纪念日"。 新华社记者 李颖 摄

## 地区机构降半旗

中新网11月13日电 员默哀一分钟。 据法新社报道,当地时间 地带遇难的联合国工作人 降半旗致哀。

13日,一些联合国驻亚洲 时间13日上午9时30分, 击,造成"大量人员伤 有超过100名联合国工作 国家机构纷纷降半旗,为 联合国驻泰国曼谷、日本 亡" 本轮巴以冲突期间在加沙 东京和中国北京的机构都

联合国近东巴勒斯坦 难 民 救 济 和 工 程 处 地时间11月12日,冲突已 1200人死亡。

联 合 国 12 日 报 告 曾 (UNRWA)10 日 称 , 自 巴 以 造 成 双 方 超 1.25 万 人 死 据报道,驻在国当地 称,加沙一处设施遭到袭 爆发新一轮冲突以来,已 亡。 人员在加沙地带丧生。

其中巴勒斯坦方面包 括加沙地带和约旦河西岸 据此前报道,截至当 超11360人死亡,以方约有

















### 超10万人游行

电法国巴黎等多个城市12日 议院(议会上院)和国民议会 共有超过10万人举行游行活 并抗议国内的"反犹太主义行 巴黎游行区域巡逻。

景下,法国在过去一个月内共 个城市举行游行。报道说,法 报告了超过1240起反犹太主 国总理博尔内、极右翼政党 义事件,截至11月10日,警方 "国民阵线"领导人勒庞以及 呼吁加沙停火,其中以伦敦集 已逮捕539人。报道说,11月 总统马克龙所在政党的多名 会规模最大,约30万人参加。

香港中通社 11 月 13 日 12 日的游行活动是在法国参 (议会下院)负责人的号召下 动,表达对法国犹太人的支持 举行,有3000名警察当天在 一封信,表达对抗议活动的支

法国内政部称,至少有 太主义抬头"。 巴以新一轮冲突爆发背 18.2万人响应号召在法国多

成员当天在巴黎参加了游行。

报道还说,马克龙未参加 游行,但在《巴黎人报》上发表 持并呼吁民众起来反对"反犹

就在本月11日,包括英国 安卡拉等全球多地举行集会,

# 加沙地带两大医院停止运营

电综合消息:据路透社报 道,当地时间12日,加沙地 加沙地带的战后管理问题, 远远不足。 以色列与美国存在意见分 歧。

据路透社报道,加沙地 法得到照顾。目前,加沙地 带最大医院希法医院和第 运营。

据巴勒斯坦通讯社报 道,巴勒斯坦红新月会12日 宣布,由于燃料短缺和由此 院已停止所有运营。

该医院已无法运转。

据路透社报道,以总理 段控制加沙的想法。 内塔尼亚胡12日表示,以色 列已向加沙的希法医院提 重新占领加沙,并设想在加 的数百名外国护照持有者。

带最大医院希法医院和第 绝接受燃料。与此同时,哈 二大医院圣城医院已暂停 马斯否认拒绝接受燃料,并 运营。据美联社报道,关于 称以色列要提供的燃料量 路透社报道还指出,欧

盟 12 日谴责哈马斯在加沙 使用"医院和平民作为人体 带的医院均被以色列军队 盾牌",同时敦促以色列表 封锁, 医院内的患者几乎无 现出"最大限度的克制"以 保护平民。 报道称,以方表示,哈

二大医院圣城医院已暂停 马斯在医院地下和附近设 立了指挥中心,但哈马斯否 认以这种方式使用医院。

据美联社报道,以总理 内塔尼亚胡已开始计划对 造成的停电,加沙市圣城医 加沙的"战后方案",但与美 国的愿景分歧明显。内塔 世界卫生组织总干事谭 尼亚胡表示,加沙将实现非 德塞12日在社交媒体表示, 军事化,以色列将保留"自 世卫组织已成功恢复与加 由进入加沙追捕武装分子 沙北部希法医院的联系,但 的能力"。他拒绝接受巴勒 斯坦权力机构将在某个阶

沙和约旦河西岸建立一个 统一的巴勒斯坦政府。

据路透社报道,美国白 宫声明称,美国总统拜登12 日与卡塔尔埃米尔(国家元 首) 塔米姆通电话, 双方就 加沙局势展开讨论,并一致 同意必须立即释放所有人 质。该声明没有提及有关 停火的讨论,只说领导人谈 到了"保护无辜平民"以及 "增加进入加沙的人道主义 援助"的必要性。

另据埃及《金字塔报》 报道,埃及12日通过拉法过 美国方面则反对以色列 境点接收了来自加沙地带

oppo

### 日本多地有机氟化物 含量超标 大量民众血检异常

综合日媒消息,近日,日 地的河流和地下水中,检 人。 测出有机氟化物的含量超

报道称,为调查对居 查,结果显示,受检的87 (相关调查)。 人中有31人的血液中有

中新网11月13日电 机氟化物含量超过美国安 这一结果敦促日本中央政 全标准,为此,当地计划 府和大阪地方政府进行调 本大阪、京都和冈山等多 将检测范围扩大至1000 查。

大阪有机氟化物污染 与健康关爱协会事务局长 长濑文雄表示:"从保护 民的影响,大阪府摄津市 大阪府民众生命安全的观 专门组织了居民血液抽 点考虑,我们将持续推动

日本共同社介绍称, 有机氟化物在人体内大量 累积后会影响健康,甚至 可能致癌。

目前,包括大阪、东京 等多地议会都已向日本众 参两院提交意见书,要求 "该组织还计划基于 日本政府及时采取措施



### Performa Ekstra Keren bareng OPPO A38 | A58 | A78

OPPO A38 100 K Rp1.999.000

OPPO A58 NFC 返现 100 €

